



喜迎党的二十大 同创全国文明城市



突出问题导向 靶向施策快速打赢本次省外输入疫情歼灭战 以务实的行动推动疫情防控和经济社会发展形势稳定向好

市应对新冠肺炎疫情工作领导小组指挥部视频会议召开 张起翔主持

本报讯(记者 李玥)10月4日下午,市委副书记、市长、市应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长张起翔主持召开市应对新冠肺炎疫情工作领导小组暨指挥部视频会议,传达贯彻省应对新冠肺炎疫情工作领导小组暨指挥部视频会议精神和“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求,认真落实国务院联防联控机制和省应对新冠肺炎疫情工作领导小组暨指挥部视频会议部署,尤其是落实好省委、省政府和市委主要领导对应对本次省外输入疫情的指示要求,坚持“快、准、严、细、实”,坚持以快制快,以务实的行动推动疫情防控和经济社会发展形势稳定向好。

梁野、冯延平、孙永文、郑国志、李冕、栾志成、陈远飞、尹喜峰在分会场参加会议。代守仑、闫红蕾、兰峰、谭乐伟以及省市有关医疗专家在分会场参加会议。

会议指出,从目前情况看,涉疫各区疫情防控工作果断坚决、有序有效,为快速打赢本次省外输入疫情歼灭战赢得了时间、争得了主动。近两天本次省外输入疫情防控关键期,要压紧压实各方责任,杜绝任何侥幸心理,突出问题导向、靶向施策快速打赢本次省外输入疫情歼灭战。

会议强调,要对本次省外输入疫情传播链条反复会商研判,调阅要全、筛查要全、推送要快,在最短时间阻断病毒传播链条。要加强全员、重点人员核酸检测专项调度,加大督促检查力度,切实做到不落一人、不出任何闪失,强化优化核酸检测能力,规范完善“采、送、检、报”标准,做好冬室内核酸检测点准备,坚决兜牢核酸检测这个底,确保任何情况下都胜算在手。要结合一段时期以来出现的问题,研究完善农贸市场疫情防控规范标准,从源头和各个环节明确岗位职责,严格各方责任,确保风险可控。要进一步细化三站一场、交通卡口工作规范,职责要求,并在实践中不断完善优化,认真落实抵返哈人员查验措施,最大程度减少输入性疫情风险。要按照省委、省政府决策部署,扎实做好高校疫情防控,切实杜绝校园发生疫情风险。

会上对我市经济运行工作进行了安排部署。会议强调,三季度经济指标对完成全年既定目标任务至关重要,各区县(市)主要领导要亲自安排、亲自部署,抓住入统有效窗口期,既抓进度、也抓质量,双向发力、同步发力,全力以赴稳经济大盘、促经济增长,做到应统尽统,力争取得最好结果。

会议以视频会议形式召开,各区、县(市)党政主要负责同志在分会场参加会议。

习近平回信勉励山东省地矿局第六地质大队全体地质工作者 在找矿突破战略行动中发挥更大作用 奋力书写“英雄地质队”新篇章

回信

山东省地矿局第六地质大队的同志们:
你们好!来信收悉。建队以来,你们一代代队员跋山涉水,风餐露宿,攻坚克难,取得了丰硕的找矿成果,展现了我国地质工作者的使命担当。
矿产资源是经济社会发展的重要物质基础,矿产资源勘查开发事关国计民生和国家安全。希望同志们大力弘扬爱国奉献、开拓创新的优良传统,积极践行

绿色发展理念,加大勘查力度,加强科技攻关,在新一轮找矿突破战略行动中发挥更大作用,为保障国家能源资源安全、为全面建设社会主义现代化国家作出新贡献,奋力书写“英雄地质队”新篇章。

习近平

2022年10月2日
(新华社北京10月4日)

新华社北京10月4日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平10月2日给山东省地矿局第六地质大队全体地质工作者回信,对他们弘扬优良传统、做好矿产勘查工作提出殷切期望。

习近平在回信中表示,建队以来,你们一代代队员跋山涉水,风餐露宿,攻坚克难,取得了丰硕的找矿成果,展现了我国地质工作者的使命担当。

习近平强调,矿产资源是经济社会发展的重要物质基础,矿产资源勘查开发事关国计民生和国家安全。希望同志们大力弘扬爱国奉献、开拓创新的优良传统,积极践行绿色发展理念,加大勘查力度,加强科

技攻关,在新一轮找矿突破战略行动中发挥更大作用,为保障国家能源资源安全、为全面建设社会主义现代化国家作出新贡献,奋力书写“英雄地质队”新篇章。

山东省地质矿产勘查开发局第六地质大队成立于1958年,1992年被国务院授予“功勋卓著无私奉献的英雄地质队”荣誉称号。自成立以来,该队在黄金等矿产资源勘查上勇于创新突破,累计查明金资源量2810余吨,是全国找金最多的地质队。近日,山东省地矿局第六地质大队全体地质工作者给习近平总书记写信,汇报矿产勘查工作取得的成绩,表达了献身地质事业、为保障国家能源资源安全贡献力量的决心。

沿着总书记的足迹

安天科技:在维护国家网络安全道路上一往无前

■本报记者 张焱

“你们也是国家队,虽然你们是民营企业。”2016年5月25日,习近平总书记在哈尔滨安天科技股份有限公司视察时说。当天在现场,习近平总书记了解反病毒引擎技术研发、开展网络安全威胁实时监控等情况,并同现场科技人员亲切交流。

6年转瞬,当年的哈尔滨安天科技股份有限公司,现已发展成为安天科技集团。6年时间里,安天人始终牢记习近平总书记的殷殷嘱托,基本上形成了覆盖全国的网络安全布局,在维护国家网络安全的道路上一往无前。

坚持核心技术自主创新 赋能全球基本安全供应链

记者在安天科技一楼展厅看到,华为、OPPO、VIVO、小米等手机以及摄像头、POS和网络设备及网络安全设备摆满一个展柜,这些设备从出厂就具备安天科技提供的底层保护能力。

安天科技集团党委副书记、董事长助理贾大雷说,2016年,习近平总书记到安天科技视察时,嵌入安天反病毒引擎的网络设备和网络安全设备是6万台,目前增加到

138万台,累计智能终端从2亿部增加到30亿部。

6月18日,第三方调研与咨询机构数世咨询发布《2022年中国数字安全百强报告》。安天科技在“综合实力百强”中,以较高的影响力和高速发展力占据“中坚力量”显著位置,成为拟上市企业阵营的重要力量,并获得年度增长力十强企业。

百强报告调研了国内700余家经营网络安全业务的企业,基于2021年度的上百项评价指标结合多种角度、不同维度的企业相关数据进行梳理和评价。综合实力百强企业中,“领军力量”企业22家;“中坚力量”企业53家;“新锐力量”企业25家。“中坚力量”的企业估值基本在15亿元以上,意味着未来两三年上市的集中区域。

在本次百强报告中,安天科技入围“中坚力量”企业,这得益于其在20多年的发展中始终坚持核心技术自主创新,致力于全面提升客户的网络安全防御能力,有效应对安全威胁。安天科技坚持持续系统安全底层能力研发,长期以关口前移模式赋能供应链,始终坚持对国防、关键信息基础设施、政企安全场景的威胁对抗和实战化运营。

目前,安天科技是全球基础安全供应链

的核心赋能方,全球近百家著名安全企业、IT企业选择安天科技作为检测能力合作伙伴。安天科技的威胁检测引擎为全球超过138万台网络设备和网络安全设备、超过30亿部智能终端设备提供安全检测能力。

2013年,安天科技的手机反病毒引擎以第一名的成绩,获得了国际权威测试机构AV-test颁发的年度移动设备最佳保护奖项。安天科技成为国内首家获得AV-test年度奖项的中国厂商,也是亚洲厂商首次打破欧美厂商在这一奖项的垄断。

形成“1+6+n”地理分布 网络安全布局覆盖全国

2016年,习近平总书记视察时,安天科技地理分布是“1+4”结构,即以哈尔滨新区为总部基地,在北京、武汉、上海、深圳四地建立研发中心。此后,安天科技一路开疆拓土。截至目前,安天科技地理分布是“1+6+n”结构,保持原有的研发中心外,在成都和南京分别建立新的研发中心,同时在长春、济南、西安、成都、苏州、昆明等多地设有办事

处和应急响应站,基本上形成了覆盖全国的网络安全布局。安天科技团队规模已经发展为今天的1400人。2021年,安天科技顺利完成了C轮融资,累计到位资金8.9亿元,为年度全国网安行业最大一笔风险投资。在哈尔滨新区的强大支持下,安天科技将喜迁新址,实现更大的飞跃。

2022年1月,安天科技凭借多年来积淀的自主创新实力和成果,通过创新人才、技术积累、创新平台、技术产出和创新效益等六大指标的综合考评,最终入选国家发展改革委、科技部、财政部、海关总署、国家税务总局五部委组织认定的国家企业技术中心。

跑出“关口前移”加速度 成为我国网安中坚力量

近日,一跨国公司遭受勒索软件攻击,请求安天科技帮助溯源。该公司的网络遍布国内外多个城市,网络环境极其复杂,用安天科技的“威胁猎杀”方法,仅用两周时间清楚溯源到攻击链路,获得客户高度好评。

(下转第二版)

喜迎二十大

市场供应充足 果蔬价格稳定

哈达农产品批发市场加大采购力度满足市民正常消费需求

在17000吨左右。

哈达农产品批发市场总经理助理孙可新说,在价格方面,该市场将全面、及时、准确把握产品供求和价格变化情况,“当出现批发价格异常波动时,市场会积极帮助经营业户加强与产地种植户之间的联系,及时反馈种植地的最新消息,确保经营业户商品货源充足,价格最低”。

哈达红旗农贸市场总经理张文超说,当

前,哈达已构建完成批发一级至三级的市场全层级生活必需品供应保障系统。一级为直接与产地衔接的哈达农产品批发市场,二级为以批发本地菜为主的哈达红旗农贸市场,三级为直对城区消费者的哈达友谊农贸市场。依托于“哈达”产地货源优势,三级闭环系统互为补充,全方位保障全市果蔬正常运转供应。

对于一些市民而言,哈达红旗农贸市场

有些陌生。张文超说,该市场位于老机场路10公里处,总面积15万平方米,以批发本地菜为主,日均果蔬交易量在500吨左右。

目前,全市农批市场、大型超市、社区果蔬店、生鲜便利店货源充足,渠道畅通,完全可以保障全市居民正常消费需求。商务部门将密切关注,一旦出现货源短缺等情况,将加大货源组织调运力度,全力做好市场保供工作。

市疾控中心发布口罩使用知识

本报讯(记者 刘菊)为帮助市民正确佩戴口罩,日前,哈尔滨市疾控中心发布了口罩的使用知识。

一、口罩为什么能预防感染?

别看一个小小的口罩,却能起到大大的保护作用。口罩是由无纺布、熔喷布组成,这些特殊的材料不仅可以阻止外界有害物质进入呼吸道,而且还可以避免自己打喷嚏、咳嗽、讲话时喷出的飞沫跑到空气中。有研究显示,只要双方都佩戴口罩且间隔1米以上,造成感染的几率几乎为0。

二、口罩怎么戴才最正确?

口罩要盖住口鼻和下巴,鼻夹要压实,不要同时佩戴多个口罩。有呼吸道基础疾病的患者需在医生指导下使用防护口罩,3岁以下婴幼儿不宜戴口罩,

易引起窒息,家长应尽量避免带孩子去人群密集的公共场所。

三、口罩可以用多久?

(一)口罩佩戴4小时后需要更换,口罩潮湿或污损时应及时更换;
(二)佩戴前后要做好手部清洁;
(三)在跨地区公共交通工具上,或医院等环境使用过的口罩不建议重复使用;
(四)戴口罩期间如出现憋闷、气短等不适,应立即前往室外或空旷通风处摘除口罩。

四、如何存放和脱摘口罩?

(一)口罩要放在原包装袋或干净的存放袋中,避免挤压变形;
(二)取口罩时,需将口罩从双耳处摘下,尽量避免接触口罩向外的一侧;

(三)废弃的口罩需扔进有盖的垃圾桶,并及时洗手。

五、网上的口罩防神器可以用吗? 无论哪种,都尽量不用。一方面,这些产品缺少有针对性的行业规范和标准,安全性无法保证;另一方面,使用这些所谓的“神器”后,口罩的密闭性会受到影响,从而影响口罩的防护效果。

六、防晒口罩有用吗?

要看材质。纱布及其他布制的口罩不能用于医学防护,可用于防护的口罩有一次性医用口罩、一次性医用外科口罩或医用防护口罩。(下转第二版)

防疫·科学

Fang Yi Ke Xue



贺朝贤同志逝世

中共哈尔滨市委常委、组织部原部长贺朝贤同志因病医治无效,于2022年10月4日15时42分在哈尔滨逝世,享年78岁。

贺朝贤同志生于1944年12月,

汉族,山东聊城人,1964年8月参加工作,1976年8月加入中国共产党,高级工程师,1970年8月毕业于哈尔滨军事工程学院海军工程系惯性导航专业。历任哈尔滨飞机制造厂工艺员、车间党支部书记、副总工艺师。1984年8月任市电子仪表局党委副书记,1985年6月任市委整党办副主任,1987年8月任市纪检委副书记、市轻工业局副局长,1989年12月任香坊区委书记、人大主任,1992年12月任市政府党组成员、秘书长,1993年12月任市委常委、组织部部长,1997年5月任省

政府体改委金融办主任,2002年1月任兴安证券有限责任公司董事长,2003年5月兼任兴安证券有限责任公司临时党委书记,2007年4月退休。
贺朝贤同志的一生,是奋斗的一生,是全心全意为人民服务的一生。他认真贯彻落实党的路线、方针、政策,旗帜鲜明,立场坚定。他思想解放,改革创新意识强。为人正派,作风民主,团结同志,领导经验丰富。在哈尔滨工作期间,为全市经济社会发展和组织工作作出了积极贡献。